

El Guadalete.

LOS ÚLTIMOS SEIS CÓNCLAVES

DE PÍO VII HASTA LEÓN XIII

A raíz de la muerte de Pío VI (29 de Agosto de 1799) se impuso á los cardenales la cuestión de dónde había de reunirse el Cónclave, puesto que el Papa había muerto en el destierro.

Francisco II de Austria les ofreció Venecia para este fin, oferta que fué aceptada con agradecimiento.

En 1.º de Diciembre de aquel año se reunieron treinta y cinco de los cardenales y seis Cardenales que entonces vivían.

La tarea era difícil, porque se habían formado dos grupos que durante tres meses no llegaron á un acuerdo. Por fin, conmovidos por una enérgica arenga del secretario del Cónclave, los Cardenales dieron sus votos á un tercer candidato, el Cardenal Chiaramonti, quien el 14 de Marzo de 1800 fué proclamado Papa bajo el nombre de Pío VII.

El pontificado de este duró hasta 1823. Habiendo fallecido el 20 de Agosto, los Cardenales se reunieron en el Quirinal el 3 de Septiembre, y el 28 del mismo mes fué elegido el Cardenal Della Genga por treinta y cuatro sufragios entre cincuenta votantes.

Cuando el Cardenal Pacca le fué á anunciar el resultado de la elección, el nuevo Papa, en vista de su quebrantada salud, le contestó: «Habeis elegido á un cadáver!» León XII ocupó la silla de San Pedro cinco años, hasta el 10 de Febrero de 1829.

La vacante duró hasta el 31 de Marzo. Habiéndose formado en un principio cuatro grupos en el Cónclave, la mayoría de los votos se reunió por fin en favor del Cardenal Castiglioni, á pesar de que sufría una dolencia física incurable. Reinó con el nombre de Pío VIII.

El Cardenal Wiseman en su *Remembrance degli ultimi quattro papis* dice de él: «Pío VIII padecía de una úlcera crónica en el cuello, que le obligaba á mantener la cabeza inclinada hácia delante, de modo que apenas podía verse su cara. Además se hallaba acometido constantemente de violentos dolores lo que se reflejaba en el tono de su voz y en la expresión de la cara.

Tras el corto reinado de un año y ocho meses murió Pío VIII el 30 de Noviembre de 1830. El 14 de Diciembre fué abierto el Cónclave, en el que tomaron parte cuarenta y cinco Cardenales. Duró sesenta y cuatro días y terminó con la elección del benedictino Cappellari, quien en la primera votación no había reunido más que cuatro votos. El día 2 de Febrero el Cardenal Cappellari tomó el nombre de Gregorio XVI.

El Cónclave siguiente fué una sorpresa: nunca como entonces se había demostrado la verdad del proverbio: *Chi entra nel conclave papabile, ne esce cardinale*. (Quien entra en el Cónclave como futuro Papa, sale de él como Cardenal.)

Una sorpresa fué sobre todo su cortísima duración, porque empezó el 14 de

Junio y terminó ya el 16; de modo que los Cardenales extranjeros llegaron tarde para la elección.

Entre los Cardenales que formaron el Cónclave se contaron cinco principes romanos; como candidatos más favorecidos designáronse los Cardenales Lambruschini y Gizzi. Pero al empezar la votación los partidarios del primero eligieron al Cardenal Mastai, quien obtuvo ya en el primer escrutinio treinta y tres votos.

Este resultado no dejó de producir extrañeza porque nadie apenas conocía á Mastai, quien durante veinte años no había estado en Roma. Pero el más sorprendido fué él mismo, tanto que cayó presa de un síncope al saber su elección.

El último Cónclave fué el que eligió á León XIII. Revistió suma importancia, porque era el primero que se efectuaba después del despojo de Roma y, por lo tanto, había de resolverse la cuestión de si el Cónclave debía celebrarse en Roma ó fuera de ella.

El 7 de Febrero de 1878 había fallecido Pío IX, y al día siguiente se reunieron los treinta y ocho cardenales residentes en Roma para tratar de este asunto.

Hubo votos en pro y en contra de Roma, cuando el Cardenal Hartolini tomó la palabra para hacer presente á los allí reunidos que era muy fácil elegir al Papa en el extranjero, pero muy difícil llevar al elegido á Roma.

Ante esta razón todos se rindieron. Como estancia para el Cónclave fué designada la Capilla Sixtina, en la que entraron cincuenta y nueve Cardenales. El 19 de Febrero, por la mañana, hubo la primera votación, en la que el Cardenal Joaquín Pecci obtuvo diez y nueve votos; por la tarde, en el segundo escrutinio, éstos aumentaron en veinte y seis, y al día siguiente Pecci quedó elegido Papa por cuarenta y cuatro votos.

A la elección habían asistido sesenta y un Cardenales; de los *papables* que entraron en el Cónclave han muerto todos menos el Cardenal Oreglia, quien ocupa actualmente el mismo puesto que ocupó el cardenal Pecci al ser elegido Papa. Durante su largo pontificado, León XIII ha visto bajar á la tumba 144 Cardenales.

Crónica científica

Simplificación del afeitado.—Sin depilatorio.—El mercantilismo.—No perder la guía.—Se afeita á centimo y sin barberos.—El lado más bello de la cara.—El que envejece antes.

En una de nuestras pasadas crónicas dimos cuenta de una innovación introducida en los fonógrafos, por un profesor español, que reviste los caracteres de un verdadero invento. De otro invento se trata ahora debdo también á un español, médico notabilísimo que ha demostrado su suficiencia alcanzando los primeros puestos de muchas oposiciones. Se trata sencillamente de una revolución en la enojosa tarea de afeitarse, que en lo sucesivo quedará reducida á su primera parte, es decir, á jabonarse el rostro.

Lo primero que nos ha advertido nuestro ilustre compañero, y hemos tenido

ocasión de comprobarlo, es que su específico no es ningún depilatorio de los que pomposamente se anuncian en el comercio. Alguno de estos llega en sus exageraciones á afirmar que bastan dos aplicaciones para quedarse sin pelo ó barba para siempre, risible promesa para quien rudimentariamente conozca la situación del bulbo piloso, sin cuya destrucción es imposible lo que se asegura, puesto que ese resultado sólo se puede alcanzar con la electrolisis y no resulta práctico más que para las señoras, ya que en los hombres sería de un aspecto desagradable.

Todos los depilatorios, además, son cáusticos y como tales obran sobre la piel, digan lo que quieran los que los explotan, más atentos al fin utilitario que al fin científico. De aquí que exageren las ventajas, mistifiquen é inventen otras y se callen con premeditada malicia los inconvenientes.

Esta conducta no sería digna de un hombre de ciencia, y el doctor de quien tratamos (y cuyo nombre no queremos revelar) se aparta tan severamente de este camino, que lejos de ensalzar su compuesto empieza por advertir las desventajas que tiene su uso, desventajas puramente de aplicación y que sólo se reducen á tener cuidado en su empleo. Consiste su descubrimiento en un jabón en el que entra la potasa, pero saponificada y por lo tanto inofensiva. Si se quiere se puede cambiar esta por la sosa, en la misma forma. El que haya de usarlo restregará sobre la pastilla con una brocha lo mismo que en un jabón usual para jabonarse la cara y una vez hecho esto se lavará inmediatamente como se lava el que se acaba de afeitar. En esta operación habrá desaparecido la barba por disolución, pues el compuesto empleado es un disolvente del pelo inactivo para la piel, en la que no ejerce acción ninguna.

Las únicas precauciones que hay que tomar son las de recoger bien el bigote, patillas ó cualquier aditamento que use el interesado, para que el jabón no lo moje, pues en este caso nos podríamos hallar con una *guta* ó una patilla *disuelta*. Como las brochas que actualmente se emplean son de pelo, una brocha serviría para pocos afeitados y por tanto al nuevo jabón debe acompañar un pincel ó brocha de cristal. Sabido es que se hacen pinceles y brochas de esta clase de pelo, tan fino y sutil como las de cerda animal y que tienen además la ventaja de poderse conservar en una solución de sublimado corrosivo que las haga completamente asépticas.

No es cosa de que nosotros descubramos los componentes del jabón, ni las proporciones en que entran, pero podemos decir que una pastilla que cueste una peseta tendrá suficiente para poderse afeitar más de cien veces, viniendo á salir por un centimo la operación de hacerse la barba, sin necesidad de parantes barberos, de manos frías que molesten la cara ni de largo tiempo para la operación.

De la rapidez y de los buenos resultados de ésta podemos testificar por haberlo ensayado repetidas veces, sin que se reproduzcan escoriaciones ni alteración alguna en la piel, teniendo además la ventaja de que la barba tarde más tiempo en salir, porque la acción de este afeitado químico dura más que la del mecánico.

Ya que de una operación de la cara hablamos, se nos viene á los puntos de la pluma la cuestión hace tiempo planteada y todavía no resuelta, acerca de cuál de los dos lados del cuerpo es el más bello.

El predominio del ejercicio en el lado derecho hace que este lado sea más desarrollado, pero sobre todo en la cara no es el más bello. El lado derecho del rostro es el más móvil, reflejando con mayor fuerza todas las impresiones y de esta labor continua las facciones se agrandan y resultan sumamente marcadas las huellas de las penas ó las alegrías. Resultado de este exceso de expresión es también que el lado derecho enrojezca antes, mientras que el lado izquierdo presenta más placidez, más juventud y más armonía en todas las líneas y las facciones.

DR. TRAVELLER.

(Prohibida la reproducción.)

BOCADILLOS

Ante el pasado año se practicaron en el Laboratorio municipal de Madrid 2.610 análisis.

De 344 muestras de leche, resultaron malas 305; de 87 de vinos, 68 eran de pésima calidad, teniendo de todo menos de zumo de uva.

En las conservas fueron reprobadas 63 muestras.

Y por este estilo y esta proporción de más de un 80 por 100, fué lo que sucedió con las muestras de embutidos, confitería, café, pan y harina.

Los análisis esos bien nos demuestran que estamos en España nechos de piedra, y no hay veneno que nos mate y nos lleve al cementerio.

To lo lo que se come es porquería, y beber es lo mismo que ser suicida. El que no muera es indudablemente maestro de escuela.

Pues, señor, según parece, el *trueno gordo* ha pasado sin d'ar gar u'na chispa sobre Perrin y Paños, pues nada pecaminoso en el encuentro el juzgado, y pronto, por consiguiente, ha de ser representado, dando á gasar á la Empresa de Lirico buenos cuartos. La *plancha* de Sánchez Guerra ha servido de reclamo á *El trueno gordo*, y ahora que ya el turbión ha pasado, el exponer, patalea y la Empresa del teatro, á quien hizo el *caldó gordo*, de alegría está saltando.

A un pobre loco que estaba en Almadén su guardián, por reírle le dió suelta, y al verse en libertad se fué corriendo á un taller de costura que había cerca, y con ademanes indecentes, ruborizó á las bellas costureras, que armaron un escándalo tremendo, con sus gritos, sus lloros y sus quejas. Al oír el tumulto acudió presurosa una pareja

de «cafres» de orden público, —pues el nombre de guardias no le sienta,— y á sab'aoza y á tiros redujeron á loco á la obediencia, y de «pasos» mataron á una dama, que en su casa se hallaba y jera cuerda!

¿Nadie se ruboriza de estos hechos? Pues deben dar ¡ya lo creo! más vergüenza que aqué los ademanes indecentes que alteraron á las bellas costureras.

En una conferencia pedagógica dada en Sevilla, se ha dicho que la educación física es la primordial, debiéndose procurar por todos los medios el desarrollo del niño para que al ser hombre pueda con sus fuerzas sostener al Estado.

Según yo infero por lo que ha hablado, el discursante está chiflado. Si así no fuera ¡justo es pensar! tanto no hubiera disparatado. Es conveniente, yo lo declaro que estén los niños desarrollados, tanto de cuerpo como de *casco* (léase cabeza) porque, ¡canasto! no se sostiene ningún Estado sólo con puños. En este caso ¡sólo Galicia podía salvarnos!

Crónica de Sanlúcar

Desde que se sale del pueblo por la calle de Mueros y se entra en la plaza de la Reina Mercedes, que conduce á la Calzada y á la Playa, se notan ya los preparativos de las próximas fiestas del verano.

Se halla abierta la magnífica fonda «Los Cisnes», que tiene justificada fama, por su comodidad, por su limpieza y por su cocina, adquirida desde años anteriores. El hermoso edificio en que está situada, propiedad de los Sres. Garvey, el jardín de la plaza que le precede, la vista que se disfruta desde su entrada, todo esto contribuye á que ya se haya llenado de forasteros.

Está ya funcionando el tranvía de sangre que recorre el trayecto de la Calzada, y que conduce á los bañistas y paseantes hasta la playa. Asimismo anda también el tranvía de vapor, que va y viene desde Sanlúcar á Los Piletas, La Jara y Chipiona. Este año se ha colocado un precioso kiosco, donde se expenden los billetes, un gran todo en el sitio de parada y un café en el sitio de llegada y salida de los coches.

En el paseo de la Calzada se está instalando la caseta de hierro acabada de construir en Sevilla del Casino Sanluqueño, que á juzgar por su armadura ha de llamar la atención. El círculo llamado Veloz Club está instalando su caseta, que es la misma de años anteriores, y que se distingue por su gusto y elegancia.

El alumbrado eléctrico, que en parte se enciende, va completando el adorno del hermoso paseo.

—¿Está muy lejos de aquí esa casa?
—Un cuarto de legua.
—¿Cómo la llaman?
—Val Fourchú.
—¡Nombre terrible!
Juan refirió entonces á la condesa la inverosímil leyenda que ha hecho dar al valle donde se hallaba la granja de Guillaumer, tan extraño nombre.
—Entonces, si no estáis muy cansado, vamos á ver la casa de vuestra madre,—dijo la condesa con un acento de ternura que conmovió al joven.— Se dice que era muy hermosa vuestra madre—continuó.
Una lágrima de reconocimiento y de dolor asomó á los ojos de Juan, que repuso:
—¡Oh, si muy hermosa!
—Hubiera querido conocerla, primo—repitió la condesa con dulzura.
—La condesa, al hablar así, parecía conocer el secreto del comendador y saber que hablaba con un hijo legítimo: la conversación de Paudrille se lo había dejado adivinar.
—Venid,—le dijo—vamos á ver á Val-Fourchú.
Juan creía soñar.
La condesa hablaba de su madre con respeto, ella que podía decir: «No la conocía, ni os reconozco á vos por mi pariente.»
Preguntaba si su madre era bella, y quería conocer los sitios que habitaba. Aquella mujer, á los ojos de Juan, tomó las proporciones de un ángel á quien hay que adorar de rodillas,

—Bien,—exclamó ella sonriendo—ya habéis olvidado que anoche os rogué que me llaméis prima.
—No, señora.
—¿Todavía?
—No, prima mía.
—¿Y de dónde venís, infatigable cazador?
—He dado un paseo por el bosque.
—¿Me traéis alguna pieza?
Juan se sonrojó como un escolar cogido infraganti.
Pero la víspera no estaba enamorado, y en este día su preocupación había sido tal que hasta había olvidado cargar su escopeta, y una liebre se había permitido cruzar con harta osadía delante de él sin correr el menor riesgo.
—¡Ah!—dijo la joven condesa con tono ligeramente burlón—y para volveros así, primo mío, os habéis levantado antes de ser de día?
Juan confundido bajó los ojos.
—Vamos,—repuso la condesa—dejad vuestra escopeta y dadme el brazo. ¡Hermoso perro! Soliman llegaba en aquel momento á la carrera como perro que algunos minutos lejos de su señor reclama un caricia. Madama Durand se dignó con gracia infantil pasar su mano por la cabeza del noble animal.
—Dadme el brazo—repitió—y enseñadme las cercanías de castillo. Debéis conocerlas bien.
—Me he criado en el país.
—¿Dónde?
—En casa de mi madre.
Y Juan se sonrojó al decir esto.

pleno de todo lo grande, de todo lo bello. ¡El porvenir!... es la forma blanca y diáfana que se cree ver entre la bruma, esconderse detrás de la encina, deslizarse á la luz del alba sobre la laguna helada... una creación divina, una mujer como no las hay en el mundo y que sin embargo se espera encontrar más pronto ó más tarde.
Una mujer de manos de hada, de mirada encantadora, de dulce sonrisa, cuyo pié apenas toca en la tierra, cuyo traje es transparente como la niebla de la mañana, cuyo corazón rebosa celeste amor.
Juan había soñado todo esto; con frecuencia un soplo de ambición agitaba su cabeza ó una aspiración de ventura conmovía la fibra más delicada de su corazón.
El adolescente buscaba su ideal... ¿pero dónde hallarla?
Había contemplado muchas veces en la gran sala del castillo, en medio de los retratos de familia el de una joven hermosa con traje de la corte de Luis XVI, pero aquel retrato estaba ennegrecido por el tiempo y no es posible amar á un retrato.
Los retratos no hablan no corren por el valle, no pasan sus dedos blancos y torneados entre la ensortijada cabellera de un amante.
Pero Juan había encontrado ya su ideal, como fácilmente se adivina, era la condesa.
Mad. Durand era blanca, delicada, tenía los ojos negros, los labios animados de dulce sonrisa, y nunca el joven había admirado manos más blancas que las suyas. No la había visto más que

EXPOSICION DEL FOMENTO DE LAS ARTES E INDUSTRIAS NACIONALES.

Esta Exposición continúa abierta todos los días de dos a cinco de la tarde, siendo el precio de la entrada de una peseta.

En los salones altos del Ateneo, cedidos galantemente por el Sr. Presidente del mismo a la Comisión organizadora de la Columna Infantil de Cazadores Jerezanos...

LA COLUMNA INFANTIL

En los salones altos del Ateneo, cedidos galantemente por el Sr. Presidente del mismo a la Comisión organizadora de la Columna Infantil de Cazadores Jerezanos...

- Presidentes honorarios: Sr. General Gobernador Militar de esta plaza y Sr. Alcalde de esta ciudad. Presidente efectivo: Sr. D. Manuel de Ysasi y González. Secretario Contador: Sr. D. Baldomero Rubio y Morales. Vicesecretario: Sr. D. Antonio Barea. Tesorero: Sr. D. Mateo Chamorro Reina.

Profesor de instrucción militar. Sr. D. José Merelo y Casademunt. Vocales: Sr. D. Pedro Rino Valencia, Sr. D. Jerónimo Díaz Franco, Sr. D. José Martínez Contreras, Sr. D. Mateo Marín Pérez, Sr. D. Antonio Algaba Garijo, Sr. D. Joaquín Campos Fernández.

Se acordó no proceder por ahora a la elección de la persona que haya de ocupar la Vicepresidencia, así como cuatro cargos de vocales más que marca el Reglamento.

Por el Sr. Presidente interino le fué dada posesión a los señores elegidos, y ocupada la presidencia por el Sr. de Ysasi, pronunció un elocuente discurso...

Se fijó el domicilio de la sociedad en el del Sr. Secretario contador, a donde los señores que deseen inscribirse a los jóvenes y conocer el Reglamento pueden acudir...

Corresponsal en París

PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS Sr. D. A. Lorente, rue Camartin 61

Observaciones meteorológicas

Table with 2 columns: Observaciones meteorológicas and values. Includes temperature, humidity, and wind speed data.

Baños fríos o calientes

Duchas - Castellanos, 3.

NUEVA LAMPARA DE ARCO

Constituye el último adelanto de electricidad. Adecuada para el alumbrado de habitaciones, salones, patios, jardines, comedores, escaparates, fonos y establecimientos de todas clases.

gresaños en la semana última en el Barrio de San Telmo. PROVINCIA DE CÁDIZ. D.ª Manuela Enciso y Basco, D.ª Teresa Fernández Enciso, D.ª Pedro Abriales y Mateos, D.ª Teresa Blanco Corrales, D.ª Antonio Moya Vidal, D.ª María López Cañero, D.ª María Nájera, D.ª Rosa Salazar y Alcaín, D.ª Mercedes García Sánchez, D.ª Juan Benítez García, D.ª José Lagos Romero, D.ª María de la Cruz Vergara, D.ª Dolores Guerrero Villorio, D.ª Antonio Parra y Meléndez, D.ª Elena Gómez Jiménez, D.ª María de los Dolores Sánchez Márquez, D.ª Rosario García Caballero, D.ª Carmen Tejada, D.ª María Josefa Barroso Ramírez, D.ª Juan Sánchez Romero, D.ª María Valenzuela y Zambrano, D.ª María Soledad Espejo, D.ª Andrés Sánchez Delgado, D.ª Ana Fernández de la Masa, D.ª Matilde Cazalla Rodríguez, D.ª María Dávila y Garvey, D.ª Patricio Dávila y Garvey, D.ª María de la Consolación Barranco Gómez, D.ª Mariano Álvarez.

PROVINCIA DE SEVILLA. D.ª Antonio Pastor y Gómez, D.ª Doña Africa Medina, D.ª García Vives, D.ª Juan Bautista Fullera, D.ª Matilde Polidoro y Acevedo, D.ª Rosario Alba Alarcón, D.ª Josefa Reguero y Baquía, D.ª José Pavón Tenorio, D.ª Antonio Peisoto Fernández, D.ª Regina Velarde y Cerro, D.ª Rosario Suárez Martín, D.ª Matilde de Bernal, D.ª Lecaró, D.ª Carolina Martínez, Viuda de Gómez Orozco, D.ª Francisco Hoyos Morfior.

Honras fúnebres. Hoy a las once de la mañana, se celebrarán en la I.ª Colegiata funerales solemnes por S. S. el Papa León XIII, por acuerdo del Ilmo. Cabildo Eclesiástico.

Se encuentra restablecido de la dolencia que le aquejaba, nuestro distinguido convecino el Sr. Marqués de Almodóvar del Río. Lo celebramos.

Honras fúnebres por León XIII en Santo Domingo. Muy justo es que los hijos de Santo Domingo paguen este pequeño tributo de gratitud al Papa de las Encíclicas, Patriis, Supremi apostolatus y otras semejantes.

Yayer marcharon a Chipiona para pasar la temporada de verano, la señora viuda de Giles, sus bellas hijas y su hermana.

Al salir a la playa se ven ya construidos tres restaurantes, cuyas instalaciones son nuevas las tres. El más grande, e más esbelto, el más fresco y el más elegante, dicho sea sin ofensa de los demás, es el del señor Arraigosa.

En la playa están colocadas las Casetas de baños para señoras y caballeros, nuevamente pintadas de orden de la Alta Dirección, y a la que de los baños calientes, con importantes reformas, y que cada año adquiere nuevos afecciones.

De orden también del Sr. Alcalde han desparecido los antiguos santigueros con los que vivían y pertenecían los caneros, siendo substituidos con Casetas de lona pintada de diferentes colores, y con la ha ganado la estética.

En el último tiro de pichón, se tiraron once pichones, que ganaron los Srs. Eguino, Caballero, Lucio, Abauri y Delgado, Caramillas, Caballero, Lucio, Abauri y Eguino.

Las honras vericadas el Lunes a las diez y media, en la Iglesia Mayor P. roquial, por el alma de León XIII, han resultado santosísimas. En el Presbiterio bajo, se hallaban colocado un magnífico túmulo, rodeado de blandinas, y en el que se destacaban las insignias pontificias.

Asistió al tiempo, coocunándose a la derecha el Presbiterio bajo del Sr. S. A. el Infante D. Antonio de Orleans, acompañado del alto personal de la casa, a cuyo frente iba D. Adolfo Galindo. Toda la servidumbre de Palacio concurrió de gran número.

Asistió también bajo mazas el Excmo. Ayuntamiento, presidido por D. Nicolás del Río, y acompañado de todas las autoridades y multitud de invitados.

Notas de San Fernando

En el correo de anoche llegó de Madrid parte de la Comisión compuesta de los Sres. Roldán, Roncero y el obrero Barbadi, que como saben nuestros lectores, permanecían en la Corte, por espacio de un mes gestionando en pro de los infortunados obreros del Arsenal de la Carraca.

Las impresiones que dichos señores comunican, son algo más satisfactorias; quedando en la mencionada capital el alcalde Sr. Lobo y concejal Sr. Gómez Rodríguez, acompañado de los diputados por esta región, por tener que ultimar el asunto, que se cree quedará solucionado para principio del mes de Agosto.

En la estación acudieron a recibir a tan dignos viajeros, comisiones y representaciones de las sociedades, centros, industria y comercio de esta ciudad y el pueblo en general, encontrándose los andenes tan completamente ocupados, que hacia de todo punto imposible dar un paso.

Esperamos con verdadero egoísmo que nuestros representantes nos comuniquen la grata noticia que todos ambicionamos, para que vuelva la alegría a este pueblo, castigado por los sufrimientos.

DE CADIZ

Mañana es esperado en este puerto el vapor San Francisco, que zarpará el 30 para Canarias y Fernando Póo.

Llegó de Barcelona el vapor Cataluña, que entrará en dique para hacer reparaciones.

Fondeó ayer en Conil el pequeño vapor Nueva Encarnación, con averías en la máquina. Desde dicho punto se telegrafió pidiendo que fuera un relocalador el cual salió esta mañana.

Para Ocaña ha salido hoy custodiado por la guardia civil Francisco Alvarez Ruiz, condenado por delito que cometió en Jerez, y para Arcos el individuo capturado en Tánger, como presunto autor del crimen de una anciana en Villamartín.

D. Antonio Angel Romero y Román, oficial de telégrafos de Cádiz, ha sido nombrado en comisión del servicio para que pase interinamente a servir la estación de baños de Lanjarón.

Convaldeciente de la enfermedad que sufría, concurrió hoy a su despacho el Delegado de Hacienda de esta provincia D. Ricardo Fernández Rivero, cuyo total restablecimiento deseamos.

Desde el Puerto.

La carrera de cintas en bicicleta resultó con la animación que se esperaba. A las seis, como estaba anunciado, dió comienzo en el paseo del Parque dicho festejo, amenizado a intervalos por varias escogidas piezas de la banda municipal.

Entre los carreristas se distinguieron los Sres. Nicolán, Delgado y Otero por el número de cintas preciosas que cogieron; los demás señores salieron también compensados.

Felicitamos muy de veras a todos los que han tomado parte en esta fiesta y han ocasionado un aliciente más a nuestros forasteros y convecinos.

Por la noche la velada celebrada en el mismo paseo resultó animadísima en extremo. Notamos muchos forasteros, entre éstos, bastantes de esa población. Las cervecerías y cafés concurridísimos. La cacería organizada por distinguidos señores de ésta, dió excelentes resultados.

una hora a la luz del de la luna, y su corazón había palpitado. Y Juan pasó la noche pensando con delicia en el hecho maravilloso que había realizado, en recordar que había oprimido a la condesa entre sus brazos, que su corazón había palpitado junto al suyo, y por primera vez quizá un pensamiento amargo y doloroso penetró en su alma. El comendador, que había perseguido incansablemente la venganza contra su familia, había guardado también su secreto, que Juan ignoraba, el casamiento de su madre. ¡Créase bastardo, y para él había todo un drama en esta palabra! Se decía que si no podía llevar el nombre de su padre, aquella mujer le rechazaría, estándole hasta prohibido decirle: —¡Os he salvado de la muerte; daría mil veces mi vida por vos si me concedierais una mirada, una sonrisa! Pero se creía bastardo y que aquellos insolentes que le habían tratado con desdén, instalándose como dueños en la casa de su padre, eran los verdaderos herederos del comendador. Entonces Juan pensaba con amargura en aquel padre que le había tenido sobre sus rodillas, y se apoyaba más tarde sobre su hombro, que le contaba sus victorias en alta mar, y que levantaba con arrogancia su cabeza cuando se hablaba delante de él de una nueva victoria de la Francia. ¡Y Juan a este recuerdo vertía abundante llanto! Nuestro héroe se levantó al ser de día, llamó a Soliman, su perro de caza y fiel compañero, y con su fusil al hombro y su cartuchera a la espalda

salio a refrescar con el rocío de la mañana su ardorosa frente. Pero en lugar de cazar corría de un lado a otro, iba del monte al valle y del valle al río, sin poderse estar quiete en ninguna parte. Estaba preocupado, profundamente herido en el corazón... enamorado. El amor es la más extraña y la más tenaz de las locuras trastornando de tal manera a un hombre que pierde el sentimiento de la realidad; y Juan que era un cazador certero se condujo aquel día como un colegial. Volvió a mediodía rendido de fatiga y sin una pieza en el sacco. ¡Era la primera vez que el joven cazador había salido al campo en balde! En el instante que salía del bosque que por el Norte dominaba a Montmorín, apercibió a la condesa en una calle de castaños que se extendían hasta la entrada del parque, paseándose sola con la sombrilla en la mano. El corazón del joven latió con violencia, y no obstante continuó su camino adelantándose hacia ella. La condesa le acogió con una sonrisa; una sonrisa encantadora que hubiera ocasionado hasta el delirio al joven Carlos de la Barillerie. —Buenos días, primo,—le dijo. —Buenos días, señora,—baldabucó el joven sonrojándose.

La condesa se apoyó en su brazo, y tomaron el camino del valle. Por el camino le preguntó por su padre, por su madre, por su género de vida, por su fortuna de cazador. Fuerza es confesar que toda la educación de Juan se reducía a la instrucción recibida de su padre y del capellán de Montmorín; pero había leído mucho. Había en el castillo una biblioteca rica en obras científicas y en libros de caballería, empolvados por el tiempo, y Juan había pasado en aquella biblioteca muchos días lluviosos del invierno y muchos calurosos del verano. Así, pues, el joven tenía nociones de casi todas las cosas: poseía un entendimiento muy claro, mucha sagacidad, respondiendo con gran acierto a todas las preguntas de la condesa, que se quedó no poco asombrada de tener un primo de tan buena instrucción, a pesar de tan rústica apariencia. La vispera, bajo el traje del cazador, había admirado al hijo de la naturaleza, bello, energético, fuerte; hoy reconocía el hombre inteligente, de natural aristocrático, la flor cuidada del invierno desarrollado al sol fecundo de la independencia y la soledad. Así, departiendo, llegaron a Val Fourchú, casa inhabilitada hacía muchos años, pero que conservaba su interior intacto. La condesa entonces quiso saberlo todo, tocarlo todo, tener la explicación de cada uno de los objetos que admiraba. Se sentó en la misma silla donde Rosa se sentaba, quiso ver el rísma que había plantado y el

Bautizo.—En la iglesia parroquial de San Miguel le fué anoche administrado el Santo Sacramento del bautismo a las dos preciosas niñas que hace tiempo dio á luz la esposa de nuestro...

Administró el Santo Sacramento, el Pbro. D. José M. Ruiz y Ruiz, imponiéndoles á las nuevas cristianas los nombres de María Teresa y María Auxiliadora.

Fueron apadrinadas por su tía la señora María Teresa Becerra Govantes y por el Sr. Ricardo Rivero Conesa.

Ayer, 27 de Julio, aún no habían sido abonados sus haberes del mes de Junio á los individuos de la Guardia municipal.

Por la guardia municipal fué ayer detenido un individuo, presunto autor del hurto de varias herramientas de tonelero, cometido al hacer la mudanza de un taller de la calle Berrocalas á la de Ervora.

Autorización.—Por la Alcaldía se autoriza á D. José Infante y don Manuel Mejías, para cazar conejos y conducirlos á esta ciudad.

A Sanlúcar ha marcha 'o con su distinguida señora, el reputado cirujano D. Fermín Aranda para pasar la temporada de baños.

Boda.—En el domicilio de la contrayente, se celebró ayer la de la bella y simpática joven Magdalena Moreno y Vega, hija del conocido industrial D. Miguel Moreno, con D. Alonso Espeleta, vecino de Cádiz.

Enferma.—Anoche oímos asegurar que se encuentra enferma en Madrid, nuestra distinguida paisana la bella Duquesita de Montemar.

En el expreso de ayer pasaron por ésta con dirección á Madrid, la señora viuda del primer marqués de Santo Domingo de Guzmán, su bella y elegante hija Susana y la Sra. D.ª Ana de la Viesca.

Anoche se encontraba gravemente enferma, la hija menor de nuestro convecino D. Manuel Olavarría, preciosa niña de corta edad.

Tiple.—Ha entrado á formar parte de la compañía cómico-lírica que actúa en el teatro Vital Aza, de Málaga, la notable tiple Srta. Marina Gurina, tan querida del público jerezano.

Accidentes del trabajo.—En la Casa de Socorro fueron ayer curados de primera intención, los siguientes obreros lesionados.

Rafael Caracnel Marin, trabajando en un taller de carpintería de la calle Levante, se causó una herida incisa en el dedo pulgar de la mano izquierda.

José Pérez Morales se causó una herida en la rodilla izquierda trabajando en un taller de tonelería de la plaza de Basurto.

Documentos.—Por la Alcaldía han sido remitidos al Gobernador civil de la provincia, los documentos que acreditan los accid nos sufridos por los obreros Antonio Casal, Antonio Palomino y Manuel Saborido.

En la oficina de la Comandancia de la Guardia municipal, se encuentran á disposición de su dueño, un zapato blanco, de niño y un pañuelo con una letra bordada, que fueron encontrados en la vía pública.

Atropello.—En la plaza de Alfonso XII fué anteayer tarde atropellado por un ciclista, la niña Teresa Ceñisa Ruiz, resultando con contusiones en el dedo derecho.

Comisión.—Bajo la presidencia del primer teniente de alcalde señor García Pérez, estuvo reunida ayer tarde la Comisión de Hacienda, despa-

chando varios asuntos pendientes de dictamen.

Dimisión.—Ha presentado la dimisión de su cargo, el dignísimo Secretario del Excmo. Ayuntamiento, nuestro estimado amigo D. Carlos Rivero y Gordon.

La verdaderamente lamentable que las necesidades y componendas de la política al uso, hagan que la corporación Municipal se vea privada de los servicios de una persona que como el Sr. Rivero, reúne tan honro as equalidades.

Ayer tarde en el expreso salió de esta con dirección á Ríobaja, nuestro distinguido convecino D. Ernesto Ruiz y Pérez.

Trabajos políticos.—Por los elementos republicanos de esta ciudad se están haciendo varios trabajos encaminados á la organización del partido.

Desde ayer dan la guardia en la Cárcel de esta, ocho guardias municipales.

Ayer oímos asegurar, que será nombrado para el cargo de Secretario del Municipio, el joven excoñejal, D. José de los Ríos Flores.

General.—E Domingo marchó á Cádiz, el general gobernador militar de esta plaza D. Fernández Alvarez de Sotomayor, quien se ha hecho cargo del mando de la provincia, durante la ausencia del Sr. Comandante General Duque de Nájera.

De veraneo.—Ayer marchó á Sanlúcar de Barrameda con objeto de pasar una temporada, la familia de nuestro conocido convecino D. Ramón Díaz.

Gobernador.—Según carta del Sr. Torres Almunia, al alcalde de Cádiz, Sr. Gómez Aramburu, se confirman los informes telegráficos acerca de su dimisión y de no haber sido aceptada por el Gobierno.

El Sr. Torres Almunia dice que después de ir á su pueblo natal, vendrá á Cádiz con su familia, en la primera decena de Agosto.

Boda.—El pasado día 24 se celebró en Zahara la boda de la bella Srta. Antonia Peñalver y Topete con el estimable joven D. José Bohórquez Rubiales.

Apadrinaron los contrayentes, la señora D.ª Catalina Topete y de los Ríos, madre de la novia y D. Bartolomé Bohórquez Rubiales, hermano del novio.

Como testigos, asistieron al acto los Sres D. Fernando Jimenez, D. José Rodríguez y D. Ramón Gutiérrez.

Terminada la nupcial ceremonia, pasaron los invitados al domicilio de la señora D.ª Catalina Topete de los Ríos, donde se les sirvió un espléndido almuerzo, en el que se hicieron votos por la felicidad de los nuevos esposos.

Cuando terminó el almuerzo salieron de Zahara para Urbrique los novios.

En este último punto fijarán su residencia.

Tropa.—El Domingo á las doce de la noche salió de esta con dirección á Tarifa, el Batallón de Cazadores de Segorbe, número 12.

La marcha del Batallón causó ayer en esta general sorpresa, pues no se tenían noticias de su partida.

Anteayer regresaron de Zahara, nuestros estimados convecinos D. Bartolomé y D. Fermín Bohórquez Rubiales con sus distinguidas señoras y su hermana D.ª Rafaela Bohórquez, viuda de Romero Benitez.

Incendio.—La guardia civil de Paterna da cuenta al gobernador civil de la provincia de haber ocurrido un incendio en terrenos del cortijo del Chorreadero, término de Jerez.

Se quemaron cuatro aranzadas y media de rastrojo y 42 fanegas de trigo, ascendiendo las pérdidas á 536 peseta.

El siniestro fué causal.

El comedor del Siglo XX.—Se halla instalado en la planta baja del gran edificio que ocupa la fonda y reúne todas las comodidades que pueda exigir la persona más delicada. Comidas á la carta y por cubiertos. Abonos á precios convencionales.

Helados los Jueves y Domingos, Alfonso XII, 6 y San Miguel, 2, Jerez de la Frontera.

Legó de América el más completo surtido en preparados medicinales del sabio Dr. Munyon.

Depósito en Jerez. Droguería de Quirós, frente al Ayuntamiento.

Se realizan con 25 por ciento de baja todas las batistas, percales, céfiros y alpacas.

Corsés franceses últimos modelos á 6 pesetas.

Oliva y Lebrato.—Consistorio y Plaza de la Yerba.

Lo mejor de lo mejor.—Entre los establecimientos notables que existen en esta localidad es en los mejores para la venta de muebles modestos y de lujo, cuadros al óleo y en litografía marcos, molduras, tapicerías, pasamanerías y efectos para adornos de habitaciones, el que en la calle Algarve núm. 30 tiene el conocido industrial D. Mateo Marin.

Pasaje Jerezano.—Calle Misericordia, núm. 3.—Liquidación completa de todas las existencias en muebles, espejos, cuadros y demás.

URBERUAGA de Ubila.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pidase memoria y guías. Se remiten gratis.

Son las mejores para MESA y las más recomendadas LAS AGUAS DE

BURLADA para todas las afecciones del estómago hígado y riñones. Depositarios, Matutes Hermanos, Droguería Cádiz.

PRIMER ANIVERSARIO. EL SEÑOR DON MANUEL FERNANDEZ RAGEL FALLECIO EL 29 DE JULIO DE 1902 A LA EDAD DE 16 AÑOS. (Q. S. G. G.) Todas las Misas rezadas que se digan mañana Miércoles 29 del corriente en la iglesia de Santiago (hoy Merced), de siete y media á diez y media de la mañana, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de dicho finado. Su familia ruega á los fieles lo encomienden á Dios Nuestro Señor, y asistan á estos piadosos actos.

BALNEARIO DE SAN TELMO Temporada oficial de 15 de Junio á 15 de Octubre EL MÉDICO DIRECTOR TIENE ESTABLECIDAS LAS SIGUIENTES HORAS DE CONSULTAS En el Balneario: De 7 á 9 de la mañana y de 4 á 6 de la tarde. En la Fonda de Jerez: De 10 á 12 de la mañana y de 3 á 4 de la tarde. De 8 á 9 de la mañana, soldados y pobres de solemnidad en el Balneario. Servicio de coches por «Riperts»: Precio. UN REAL viaje.

FERNANDO TEJERA Fábrica de Mosaicos Hidraulicos Y MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN C/LE ASILO, NÚM. 6. Azulejos blancos y de dibujos.—Ladrillos refractarios.—Losetas catalanas.—Losetas refractarias.—Fregaderas.—Tubos vidriados.—Cementos Rápido Lento y blanco.—Baño.—Sifones.—Aspersores.—Lavaderos.—Lavaderos de cemento.

FÁBRICA DE HIELO HUERTA PINTADA PRECIO, 25 CÉNTIMOS KIL GRAMO Ventas por mayor y menor en la fabrica de 7 á las 11 Agente general D José L. Picardo, Lealías 6. SERVICIO A DOMICILIO DESDE 10 KILOS EN ADELANTE —M. & E. VERGARA.—JEREZ DE LA FRONTERA— TELÉFONO, NÚMERO 99. Hielo á 25 céntimos kilo, en LA MEZQUITA, calle Algarve, depósito exclusivo de la Fabrica.

Anuncios telegráficos.—Para el número extraordinario del periódico que se publicará en Cádiz, dedicado al festival de la Columna Infantil de Marinería, se admiten anuncios telegráficos al precio de 110 pesetas la línea. Recibe los originales de los anuncios, D. Baldomero Rubio Morales, Encarnada, núm. 12.

Boletín Religioso. JUBILEO CIRCULAR.—Los Descalzos. MAÑANA.—Dicha iglesia, SANTO DE HOY.—Santos Nazario mr. y San Inocencio p. MAÑANA.—Stas. Maria y Beatriz vg. y San Felix II. p. y mr. IGLESIA DE SANTO DOMINGO. Solemnos funerales que en sufragio de S. S. León XIII celebrará mañana la Asociación del Rosario Perpetuo en unión de los PP. Dominicos. A las nueve comenzará la Vigilia y á continuación será la Misa.

SE ALQUILA una cochera con cuadra y pajar. Darán razón en la imprenta de este periódico. Se alquila el cardo de la calle de Meliá y se vende, propio para cualquier establecimiento de industria.—Dan razón en la imprenta. Buena Aceite.—En el olivar de Buena Vista situado en el camino de la Trocha de Jerez a Puerto se vende aceite á cuarenta reales el arroba.

Telegramas Derogación del pago de Aduanas en oro. Madrid 26 Junio 1903, á las 19-15. Es objeto de comentarios la Real orden que publica la Gaceta de hoy, por la que se deroga la Real orden de Abril acerca del pago en oro de los derechos de Aduanas. Conferencia.—Villaverde á San Sebastián. Han conferenciado Azcarate y Villaverde acerca de las reformas sociales. En San Sebastián dícese que en breve irá Villaverde: su viaje coincidirá con la llegada de León y Castillo y se relaciona con asuntos internacionales. Cogida mortal. Madrid 26, á las 20-15. En la corrida de novillos de hoy, el cuarto toro ha cogido á Cocherito de Bilbao, al dar un pase en redondo, suspen dióle gran rato y sacándole los intestinos Ha declarado el doctor Bravo que no saldrá de la noche. Para los repatriados.—Huelga.

Madrid 26, á las 23-30. El Ministro de Hacienda González Besada ha puesto á disposición del ramo de Guerra 1.700.000 pesetas para pagos de alcances á los repatriados. La distribución se efectuará por las comisiones liquidadoras.

Los panaderos de Fuentelabrada. Ehos incendios.—El Alcalde de Madrid. Se ha incendiado una fábrica de tapones en San Felú de Guisul y un asilo de mendigos en Santander. Ambos han producido pérdidas considerables.

Se ha acordado el nombramiento del marqués de Lema para la alcaldía de Madrid. Barbarie rural. Madrid 27, á las 2-15.

Comunican de Allariz que en el pueblo de Sacredoig, con motivo de la romería de la virgen del Carmen se produjo una salvaje batalla entre los mozos del pueblo, los cuales dispararon contra la benemérita; ésta repelió la agresión; hay varios heridos.

El novillero Cocherito se encuentra abatidísimo; se le han aplicado inyecciones de morfina; no se permite que lo vea nadie; transcurridas las veinticuatro horas se le levantará el apósito.

Madrid 27 de Julio de 1903, á las 11. El Gobierno italiano ha negado autorización para el establecimiento de una agencia de apuestas mútuas, sobre la elección del futuro Papa, que intentaba establecerse.

Las bandas francesas. Las bandas francesas salieron de Valencia para Cete; la despedida fué entusiasta; muchos vivas á España y Francia. Reformas anunciadas. Atribúyese á Villaverde el proyecto de llevar la Gaceta importantes reformas. Si abiertas las Cortes, les fueran hostiles, dimitiría.

Rumor desmentido. Madrid 27 de Julio de 1903, á las 19-15. Dicen de San Sebastián que el Conde de San Bernardo ha negado el rumor de que se hagan gestiones para conseguir que Loubet viniése en Septiembre para visitar al Rey.

El Rey á Paris.—Reunión de soberanos. Madrid 26, á las 16-45. La prensa francesa dice que va á tratarse en San Sebastián el viaje del Rey á Paris.

En Septiembre reunirán en Darmast los soberanos de Inglaterra, Rusia y Alemania. Consejo.—Buque incendiado. Madrid 27, á las 18.

A las cuatro de la tarde se ha reunido el Consejo de Ministros. Se ha dominado el incendio del buque inglés Hayfield en Cartagena, si bien ha causado grandes pérdidas.

CAMBIOS París. 36-70 Londres. 00-00 Madrid 27, á las 20-10.

El Consejo acordó la inmediata reorganización económica de los servicios. La modificación sobre esta base del presupuesto presentado á las Cortes y llevar en las primeras sesiones los siguientes proyectos: para regularizar y mejorar los cambios con el extranjero; para establecer la política monetaria restableciendo la circulación libre y la acuñación de oro, el impuesto sobre el alcohol, ley definitivamente del timbre, ley de huelgas, otras estableciendo tribunales industriales y los jurados mixtos. Se acordó la ejecución de las obras proyectadas para Madrid y los nombramientos de alto personal, reservando los nombres.

ULTIMA HORA. Madrid 27, á las 23-30. Los obreros de la casa Lazena, de Logroño, se han amotinado intentando destruir una máquina trilladora; apedrearon á la benemérita que cargó; causando cinco heridos.

Llegó el Gobernador, restableciéndose la tranquilidad. Madrid 27, á las 23-45.

Telegrafían de Roma que los funerales por el Papa en la iglesia de San Juan de Letrán han revestido gran solemnidad. Asistieron los diplomáticos, la aristocracia de Roma, los caballeros de la orden de Malta y la familia Pecci. Ofició Monseñor Sconz.

Madrid 27, á las 24. Han sido sorteadas las habitaciones que ocuparán los cardenales durante el concilio. Madrid 28, á la 05.

En Glasgow un tren de excursionistas chocó contra unos postes resultando 13 viajeros muertos y 26 heridos. Dos vagones quedaron destrozados.

Madrid 28, á las 0-30. Han sido procesados Perrín y Palacios, autores de la revista El Trueno Gordo, quedando en libertad provisional.

Por un decreto leído por González Besada en el Consejo de Ministros, unificáanse las escalafones de los empleados de Hacienda; dispónese la amortización de las vacantes que ocurran hasta fin de Diciembre, con objeto de evitar cesantías cuando se reorganicen los servicios.

FERROCARRILES

LÍNEAS DE JEREZ A CÁDIZ, SEVILLA Y MADRID Y DE JEREZ A SANLUCAR

ESTACIONES	Ex-pres.	Cor	Cor	Mixto	Corto	ESTACIONES	Ex-pres.	Cor	Cor	Mixto	Corto	Corto
Cádiz	Salida	15 09	6 15	14 45	15 24	15 30	Madrid	Salida	20 20	12 20	7 25	
San Fernando	s.	15 30	6 41	11 29	15 36	19 01	Córdoba (F.)	s.	7 10	1 40	2 02	
Puerto Real	s.	16 01	7 02	12 50	16 10	19 23	Imperia de Córdoba	s.	10 19	16 15	6 35	
Puerto de Santa María	s.	16 39	7 42	13 30	16 40	19 56	Sevilla	s.	10 29	16 41	7 08	
Jerez (F. E.)	s.	16 39	7 42	13 30	16 40	19 56	San Fernando	s.	10 51	17 03	7 37	
El Cuervo	s.	8 2			17 45		Dos Hermanas	s.	11 20	17 35	8 02	
Las Cabezas	s.	8 45			18 18		Utrera (F. E.)	s.	11 51	18 06	8 31	
Las Cabezas	s.	9 10			18 46		Alcantarillas	s.	12 19	18 21	8 59	
Las Alcantarillas	s.	9 29			19 4		Lebrija	s.	12 19	18 21	9 18	
Utrera	s.	9 50			19 46		El Cuervo	s.	13 11	19 20	10 18	8 20
Dos Hermanas	s.	10 10			20 17		Jerez (F. E.)	s.	13 31	19 45	11 44	8 50
Sevilla (Plaza de Armas)	s.	10 22			20 54		Puerto de Santa María	s.	14 02	20 29	12 29	9 51
Rupalco de Córdoba	s.	10 43			21 20		San Fernando	s.	14 21	20 51	12 51	10 13
Córdoba (F.)	s.	10 55			21 45		Madrid	Llegada	10 25	6 25		

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

LÍNEA DE FILIPINAS
Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: 4 Enero, 1.º Febrero, 1.º y 29 Marzo, 26 Abril, 24 Mayo, 21 Junio, 19 Julio, 16 Agosto, 13 Septiembre, 11 Octubre, 8 Noviembre y 6 Diciembre.

LÍNEA DE FERNANDO PÓO
Servicio bimestral, saliendo de Barce-

sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la costa occidental de África y Golfo de Guinea.

LÍNEA DE TÁNGER
Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.
Salidas de Tánger: Martes, Jueves y Sábados.

LÍNEA DE CUBA Y MÉJICO.
Servicio del Norte: Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 16, de Santander el 19 y de Coruña el 20 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz.

Servicio del Mediterráneo: Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 25, de Málaga el 27 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz.

Estado de servicios municipales

Día 23 de Julio.

HOSPITALIDAD DOMICILIARIA.

Papeletas expedidas en el día de hoy 48

Recetas servidas por la farmacia del Hospital 162

Nodrizas que se pagan de este capítulo 30

Transeuntes socorridos 4

HOSPITAL DE SANTA ISABEL

Enfermos existentes en el día anterior 105

Entrada en el día de la fecha 5

Total 110

Baja por curados 11

Idem por fallecidos 0

Existencia que queda 109

CEMENTERIO.

Cadáveres sepultados: Hombres, 2.—Mujeres, 2.—Niños, 2.—Niñas, 0.—Total, 6.

CARCEL.

Presos existentes del día anterior 123

Id. entrados en el día de la fecha 0

Total 123

Han salido 3

Quedan 126

Vapores

DIA 28

7 30 de la mañana. 12 30 de la mañana.

1 45 de la idem. 3 00 de la tarde.

4 15 de la tarde. 5 30 de la idem.

DIA 29.

8 30 de la mañana. 12 30 de la mañana.

1 45 de la idem. 3 de la tarde.

4 15 de la tarde. 5 30 de la idem

VAPORES DE IBARRA Y C

Servicio regular con salidas fijamente en Sevilla, Marsella y puertos del litoral.

Salidas de Cádiz

Para Agadir, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Barragona, Barcelona, Cete y Marsella, admitiendo carga a flete corrido para los principales puertos de las siete de la mañana.

LUNES Y VIERNES de la mañana.

Para Vigo, Carril, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes, San Sebastián y Bayonne

LUNES Y VIERNES a las once de la tarde

Admiten carga y pas. jer. s.—Consigne

rio en Cádiz, Cánovas del Castillo, Juan D. José de la Viesca

PILDORAS Y JARABE de BLANCARD

con Ioduro de Hierro inalterable CONTRA la Anemia, la Pobreza de la Sangre, la Opilación, la Escrófula, etc.

En la subasta de carnes verificada ayer han quedado contratadas vacas, a 1.56 pesetas kilo.—Bajas céntimos.

Lanas, a 1.20 peseta kilo.—Siguen mismo precio.

El precio de la vaca no rige hasta no se mate del nuevo registro.

Matadero. — Ayer fueron sacrificadas en el Matadero de esta ciudad para el consumo público las siguientes reses:

De ganado vacuno, 18, con peso 2.073 0/0 kilos.

Lanar 21, con 261.800 kilos.

De cerda 14, 1.218 kilos.

Vaca, carne de 1.ª, a 1.90 peseta kilo; de 2.ª, a 1.60.

IMPRESA DE EL GUADALETE

SUCURSAL EN CÁDIZ, 38-COLUMELA-3

MAQUINAS «SINGER» PARA COSER

PÍDASE EL CATALOGO ILUSTRADO QUE SE DA GRATIS.

RECOMENDAMOS LA MAQUINA DOMÉSTICA BOBINA CENTRAL PARA TRABAJOS ARTÍSTICOS Y USOS DOMÉSTICOS

DEPOSITO EN JEREZ 19-ALGARVE-19

ALMACENES DE TEJIDOS

DOMINGUEZ Y C. ANTIGUA CASA MORENO Y QUINTANA

P. Mendizábal 2--Teléfono núm. 60.—PRECIO FIJO.—Apart. 11

Para la presente estación de Verano ha recibido esta casa magnífica colección de GLASES negros lisos y brochados; ALPACAS negras y de color; ORGANDI fondo crudo con bordados y brochados que es gran fantasía; FOULARES dibujos y colores los más nuevos; LANAS, PIQUÉS y BATISTAS extensas colecciones.

Elegantes modelos exclusivos en PALETOTS para Señoras, tanto en el año ligero como en TUL y GLASE recortado; CORBATA de gasa; CORTES de BLUSAS en todos los colores, SOMBRI-LLAS, EN-TOU-CAS y Abanicos.

Extensa colección en Artículos de Caballero tanto en negro como en color, CORTES de CHALECO y CORBATAS gran fantasía.

Gran surtido en ESTERAS de MANILA y HULES para suelo

Est. 1752.

Quando Vd. necesite tomar una Píldora, tome las

PÍLDORAS BRANDRETH

Puramente Vegetales. Siempre eficaces.

Curan Estreñimientos crónicos.

Las Píldoras Brandreth purifican la sangre, corroboran la digestión y limpian el estómago e intestinos. Estimulan el hígado y renuevan la bilis viciada y las secreciones corrompidas. Son un remedio tónico que regula, depura y fortalece todo el organismo.

Estreñimientos, Vértigos, Somnolencias, Lenguas sucias, Aliento fétido, Dolores de Cabeza, Dolores de Estómago, Indigestion, Dispepsia, Enfermedades del Hígado, Jaquecas, ictericias, ó cualesquiera otras indisposiciones provenientes de condición impura de la sangre.

40 PÍLDORAS EN CADA CAJA.

Únicos agentes en España: J. URICH & Ca., BARCELONA.

PÍLDORAS DE RIAZA DE

PÉREZ NEGRO

Recomendadas por médicos y enfermos como la mejor preparación que se conoce para curar las fiebres intermitentes, ya sean TERCIANAS, CUARTANAS ó COTIDIANAS.

Cajas con 80 y 40 píldoras, 5 y 3 pesetas. De venta en todas las farmacias de la provincia, remitiéndolas también directamente su autor, previo pago de su importe, desde cualquier punto que se le pida.

CADIZ: D. José M.ª Núñez, Feduchi 31.—ALGECIRAS: Sres. Utor y Cano.—CEUTA: Sr. Núñez.

— MADRID —
DEPÓSITO CENTRAL:
Guillermo Garcá, Capellanes 1; Madrid.

Ganaderos! Veterinarios!

El tónico infalible PIRÓFORO PARA VETERINARIA, aprobado por real orden, se emplea con eficacia, en cojeras, relajaciones, esguinces, artritis, anquilosis, sobrehuesos, sobretendones, anginas, lupias, catarros bronquiales, higos, etc., obteniendo una curación completa aunque sea antiguo el padecimiento.

Véndese en Sevilla, D. Juan Fernández, Aranjuez 2 y Marín, Universidad 4, y en todas las capitales de España y América.—En Jerez, Farmacia del Buen Suceso, Caballeros 12.

EL JABON HIEL DE VACA MARCA LA GIRALDA se COMUNICA AL CUTIS LA SUAVIDAD DEL TERCIPELO Y LA PERFECTA BLANCURA ES EL MEJOR Y EL MÁS HIGIÉNICO DE VENTA EN LAS PRINCIPALES DROGUERIAS Y PERFUMERIAS

De venta en la Droguería de D. Francisco Quirós, Consistorio en el Bazar González.

DISCOS

Antiepilepticos, Comprimidos, de HERNANDO NACARINO

FARMACÉUTICO Y MÉJICO

Excelente antineurálgico recomendado por las principales eminencias médicas del mundo, contra la jaqueca, histerismo, epilepsia (mal de corazón), corea (baile de San Vito), insomnio, mareos y cuantas enfermedades radican en el sistema nervioso.

De venta J. Fernández, Aranjuez 2. J. Marín, Universidad 4, en Sevilla y en todas las capitales y puntos de importancia.—En Jerez, Farmacia de D. Fernando García Riqueime, Honda 22.

SANLÚCAR DE BARRAMEDA.

Su temperatura estival, de las más agradables de España. Es una de las ciudades más hermosas de Andalucía. Su playa es, sin disputa, de las mejores de la península.

Las aguas ferruginosas-crenadas-cloruradas de

LAS PILETAS

no tienen rival para la curación de la Clorosis, Debilidad general, Dispepsia, Esterilidad, Raquitismo, Erupciones cutáneas, etc.

Son un poderoso reconstituyente en las convalecencias de toda clase de enfermedades.

TEMPORADA OFICIAL

15 DE JULIO AL 15 DE OCTUBRE

TRANVÍA DE VAPOR DESDE SANLÚCAR A LOS MANANTIALES

Pídanse prospectos al señor Administrador de LAS PILETAS

Trasolsa 19 SANLÚCAR DE BARRAMEDA (Cádiz).

CÁPSULAS MATHEY-CAYLUS

de Copaiba, Cubeba y Sándalo

CLIN y COMAR — PARIS EN TODAS LAS FARMACIAS

MALES SECRETOS

Enfermedades de la Vejiga.

CHOCOLATE DEL SAGRADO CORAZON

• PURO • AGRADABLE •

• NUTRITIVO •

PESETAS 1'50 PAQUETE CON 6 SIN CANELA

De venta: Establecimientos de los señores Antonio García Gutiérrez, Juan Antonio Viejo y Agapito Aladro.